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As you know, we are in the seventh surge of COVID-19, and more than 30,000 Japanese have died in total.
The number of those infected with COVID-19 had been slowly decreasing until the middle of June, but since
then it has risen to 40,000 a day in Tokyo. We have to create new ways of conducting our curricular and
extracurricular activities, ways in which will be possible for us to do them well even under emergency
conditions. Let’s be patient, strong, and wise enough to strive for a new way of living together. I do hope my
students will enjoy their school lives even under difficult conditions.
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The 1st Questionnaire Survey

July, 2022
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Q1 Do you go to juku or prep school?
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Q3 How many hours a day (Saturday, Sunday, and holidays) do you study by yourselves?

hrs, 14.7%

less than
3 hrs,
28.2%

less than 10th graders (77th)
5 hrs, more than less than
6.6% 5 hrs, 3.9% 1hr,
- _162%

11th graders (76th)
more than less than
less than 5 5 hrs, 4.3% 1 hr, 10.9%
hrs, 6.6%\ _ Ve

.I
less than 4
hrs, 16.3% less than

2 hrs, 26.5%

less than 3
hrs, 35.4%

12th graders (75th)

less than 2 hrs,
less than 1 h, 3.5%

3.8% \ ’

less than 3 hrs,
5.0%

less than 4
hrs, 13.1%

more than 5
hrs, 60.4%

ess than
5 hrs, 14.2%

74th graduates July, 2021

less than 2 less than 3 hrs,
less than 1 hrs. 1.1% 2.1%
hr, 2.9% \"* . :
- less than 4
y/ ~ hrs, 4.6%
.\less than 5
hrs, 8.6%

more than 5
hrs, 80.7%

Q4 How many hours a day do you browse social media such as Facebook, Instagram, etc.?
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The 12 graders seem to be studying pretty hard, however, the 74™ graduates had studied much harder.
I hope the 12™ graders will put in more effort. I am afraid that the time spent browsing social media is
getting a bit longer, especially those who spend more than 5 hours a day using it. I believe what our
students need the most is not virtual experiences, but real ones.
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Club Summer Training Camps !
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Aoyama Philharmonic Orchestra; Shiozawa, Aoyama Alpine Club; the Japan Southern Alps,
August 8™ to 12, August 1% to 5™,
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\ We will write about the activities of Kendo Club, Boys’ Basketball Club, and Swimming Club in our next /
number.
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